Додаток 7

(до Галузевої угоди на 2020-2022 рр.)

ОРІЄНТОВНИЙ ПЕРЕЛІК
посад і професій працівників з ненормованим
робочим днем на підприємствах, організаціях хлібопекарської та кондитерської галузей,
яким надається додаткова відпустка
тривалістю до 7 календарних днів

Керівники, головні бухгалтери підприємств, установ і організацій та їх заступники.

Головні: інженери, економісти, технологи, механіки, енергетики, теплотехніки, метрологи, конструктори, зварникиі інші головні спеціалісти і їх заступники.

Начальники, майстри, завідуючі та інші керівники структурних підрозділів, організацій, установ, цехів, відділів, служб, дільниць, змін, виробництв, бюро, кабінетів, лабораторій, автогаражів, загонів та команд воєнізованої охорони і їх заступники.

Провідні: інженери-механіки, інженери-енергетики, інженери з метрології, інженери-електроніки, інженери-програмісти, інженери-конструктори, інженери-технологи, інженери-механіки, інженери-енергетики, інженери-програмісти, інженери-технологи, інженери-конструктори.

Провідні спеціалісти: економісти, інженери з організації та нормування праці та техніки з нормування праці, бухгалтери, бухгалтери-ревізори, бактеріологи, мікробіологи, токсикологи, юрисконсульти,  інспектори з кадрів, методисти та інші.

Інженери всіх категорій (без категорій) та спеціальностей: механіки, енергетики, електромеханіки, метрологи, електронники, програмісти, конструктори,  технологи та інші.

Спеціалісти:
економісти, нормувальники, бухгалтери, бухгалтери-ревізори,

мікробіологи, токсикологи, юрисконсульти, диспетчери, інспектори з кадрів, методисти, соціологи, психологи, художники та інші.

